## 硬质合金:棒材、球齿、顶锤、辊环周成交分析(2022-9-9)









## 本周市场小结:

本周碳化钨微幅下调(成交主流 263-265 元/公斤)和钴粉继续反弹(成交主流 360-370 元/公斤),硬质合金成本未见明显变化,但疫情影响需求仍处于疲软状态,尤其是成都地区生产企业历经限电风波后,再次遭遇疫情考验。同时,赣州地区有出现阳性病例,部分企业正在封闭生产。

据钨钼云商调研,钴 10棒材主流价在 340-360 元/公斤,优质品价格在 380-410 元/公斤,存量竞争激烈,消费未见好转;低风压钴 6球齿主流价在 305-315 元/公斤,虽然局部订单略增,但成交价格偏低;  $\phi$  <190mm 顶锤主流交易在 400-415 元/公斤,局部存在 420-430元的成交,由于多数订单仍处于交货期,持货商理性对待价格调整;YGR45 辊环主流价在 340-350 元/公斤,需求略有好转,但价格保持稳定;钴 20 冲压模主流价在 440-450 元/公斤,钴 6 拉丝模主流价在 350-370 元/公斤,散货订单尚可,价格稳定延续。

硬质合金下游消费领域表现欠佳,数据显示,2022年1-8月份挖掘机销售总量179109台,同比下降30.9%;2022年1-7月手机产量8.63亿台,同比下降3.6%;2022年上半年规模以上企业金属切削机床产量29.0万台,同比下降7.3%;2022年1-7月我国集成电路产量1938亿块,同比下降8%。8月汽车市场继续保持稳定增长,终端销量预计在186万辆左右,由于去年8月的缺芯,销量严重低迷,销量将实现同比30%的增长。

当前钨钴原料价格居高不下,尽管下游需求持续疲软,但短期合金成本难降,继续深跌的可能性较低,未来两个月仍将在一定区间内震荡徘徊,刚需维持交投缓慢前行。

钨钼云商-钨行情交流热线: 耿志强 13526952128